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F3 
 القسم الأول  

 )لكل سؤال درجتان(:  أجب على جميع الأســـــــئلة 
 

  : الأولالسؤال 

اكة يتقاسمان الأرباح والخسائر بنسبة  (محمد( و )زينب) ي شر
 
. ولقد بلغ الرب  ح للعام  2:  3ف جنيه ولقد   86,500بالتوالي

 : ي أول العام كما يلي
 
يكي   ف  كان راس المال والحساب الجاري للشر

 (محمد)   (زينب)     
 )جنيه(   )جنيه(     

  دائن 1,200            دائن 5,750   الحساب الجاري
 8,000   10,000   المالرأس  

يك )  يك ) 4,300(   زينبولقد بلغت المسحوبات الشخصية للشر  جنيه.  2,430(  محمدجنيه ، ومسحوبات الشر
يك )       ي نهاية العام؟محمدكم يبلغ الرصيد للحساب الجاري للشر

 
 ( ف

 جنيه 57,650 .أ
 جنيه 51,900 .ب
 جنيه 61,950 .ج
 جنيه 33,370 .د

 
  
 : السؤال الثان 

ي معرفة مبيعاته خلال العام.    
 
 تاجر لا يحتفظ بسجلات حسابية مكتملة يرغب ف

 وفيما يلي المعلومات المتوفرة:    
 جنيه  17,000   مخزون البضاعة أول المدة  .1
 جنيه  24,000   مخزون البضاعة آخر المدة  .2
يات .3  جنيه 9,100      المشتر
 % 40   نسبة الرب  ح الإجمالي عل المبيعات .4
 إذن مبيعات التاجر تبلغ:      

 جنيه    117,600 .أ
 جنيه    108,000 .ب
 جنيه    210,000 .ج
 جنيه    140,000 .د

 

 : السؤال الثالث
هو     للديون  التحصيل  ة  فتر أن  إتضح  المحدودة(  )س  كة  للشر المالية  القوائم  تحليل  الذي    100عند  الوقت  ي 

 
ف يوم 

ة التحصيل  كة أن تكون فتر  فقط.  60حددت الشر
ً
 يوما

ة المائة يوم؟      ي فتر
 
 أيٍ من هؤلاء لم يؤدي إل الإرتفاع ف

كة.  .أ  أداء ضعيف لقسم رقابة التحصيل للشر
انية.  .ب ة المبيعات الآجلة عل الحساب قبل تاري    خ المت  

 كتر
كة تقوم وتمارس تجارة موسمية.  .ج  الشر
ي الرب  ع الأخت  من العام.  إنخفاض .د

 
ي التجارة ف

 
 ف
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 السؤال الرابع: 
ي أول م  ايو أرص  دة تبل  غ يش  مل     

 
جني  ه رص  يد  1,275جني  ه رص  يد م  دين ومبل  غ  32,750رص  يد رقاب  ة إجم  الي الم  ديني   ف

جني   ه ع   ل الحس   اب. ولق   د بلغ   ت المقبوض   ات م   ن الم   ديني    125,000دائ   ن. ولق   د بلغ   ت المبيع   ات خ   لال     هر م   ايو 
 جنيه.  1,300جنيه. كما كانت المردودات للمديني    550جنيه وخصم مسموح به  122,500

 كم بلغ الرصيد آخر المدة لشهر مايو؟      
 جنيه    35,175 .أ
 جنيه    35,675 .ب
 جنيه    32,125 .ج
 جنيه    34,725 .د

 
 السؤال الخامس: 

 الم     ال ال راس   
ً
يات بض     اعة بمبل     غ  جني     ه ،  1,000 بداي     ة العم     ل م     دفوع نق     دا يبة  800ومش     تر جني     ه ص     افية م     ن ال       

ي تبل غ  
اهه ا ع ل الحس اب الآج ل ونص ف ه ذع البض اعة % 17.5المضافة وال  ر جني ه إض افة  1,000ت م بيعه ا بمبل غ ت م شر

 .
ً
يبة المضافة وقام العميل بدفع المبلغ فورا  لل  

:  عليه        تكون العملية الحسابية للمعاملات كما يلي
امات   –جنيه 1,775أصول       .أ  جنيه.  1,600 رأس المال  –جنيه   175 إلتر 
امات   –جنيه 2,775أصول       .ب  جنيه.  1,200 رأس المال  –جنيه   975 إلتر 
امات   –جنيه 2,775أصول       .ج  جنيه.  1,775 رأس المال  –جنيه   800 إلتر 
امات   –جنيه 2,775أصول       .د  جنيه.  1,600 رأس المال  –جنيه   975 إلتر 

 

 السؤال السادس: 
ي أوقات إرتفاع الأسعار يميل لخفض الأصل ويرفع الرب  ح هو؟ 

 
ي أو المبدأ الذي ف  المفهوم المحاس  

 . مبدا الإستمرارية .أ
 .  مبدأ الحيطة والحذر  .ب
 . مبدأ التصفية .ج
 . مبدأ التكلفة التاريخية .د

 

 السؤال السابع: 
يات ؟         من المعلومات التالية أحسب تكلفة المشتر

  جنيه       
 142,600    الرصيد الإفتتاحي للدائني   

 542,300     مدفوعات نقدية
 13,200     خصم مكتسب

يات  27,500    مردودات مشتر
 137,800    رصيد آخر المدة للدائني   

 جنيه    302,600 .أ
 جنيه    506,400 .ب
 جنيه    523,200 .ج
 جنيه    578,200 .د

 

 السؤال الثامن: 
ي      

 
:  2000ديسمت   31ف . وكانت المعلومات المتوفرة هي

ً
كة كليا قت بضاعة الشر  إحتر

ي أول ديسمت   .1
 
 جنيه.  28,400بالتكلفة  2000مخزون البضاعة ف

يات خلال ديسمت  بلغت  .2
 جنيه.  49,600المشتر

 جنيه.  64,800المبيعات خلال ديسمت  بلغت  .3
 %. 30نسبة الرب  ح الإجمالي للمبيعات  .4
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قة:        إذن تكلفة البضاعة المحتر
 جنيه  45,360 .أ
 جنيه  32,640 .ب
 جنيه  40,971 .ج
 جنيه  19,440 .د

 
 السؤال التاسع: 

ي         
 
 : 2016ديسمت   31قام المحل بدفع فواتت  الكهرباء التالية للسنة المنتهية ف

ي  28 -
 
اير : للثلاث أ هر المنتهية ف اير  28فت   جنيه 300   2016فت 

ي  31 -
 
 جنيه 540    2016مايو  31مايو : للثلاث أ هر المنتهية ف

ي  31 -
 
 جنيه 220  2016أغسطس  31أغسطس : للثلاث أ هر المنتهية ف

ي  30 -
 
 جنيه 360   2016نوفمت   30نوفمت  : للثلاث أ هر المنتهية ف

 جنيه 120     2016ديسمت  : لشهر ديسمت   31 -
ي       

 
 ؟2016ديسمت   31كم تبلغ الكهرباء للسنة المالية المنتهية ف

 جنيه.  1,620 .أ
 جنيه.  1,440 .ب
 جنيه.   1,540 .ج
 جنيه.  1,640 .د

     

 :  السؤال العاشر
ي      

 
ي  2,700ق  ام المح ل ب  دفع ف واتت  كهرب  اء بمبل غ  2016س تتمت   30خ لال الع  ام الم الي المن  ت ي ف

 
س  تتمت  30جني  ه. وف

ي  600نهاية العام المالي كانت هناك فاتورة مستحقة بمبلغ  2016
 
 .  2016نوفمت   30جنيه للثلاث أ هر المنتهية ف

ي ات الكهرباء للعام المالي فو م   تبلغكم      
 
 ؟2016ستتمت   30المنت ي ف

 . جنيه 2,700 .أ
 . جنيه 2,500 .ب
 . جنيه      600 .ج
 . جنيه 2,100 .د

 
 :  السؤال الحادي عشر

ي المح  ل  دف  ع     
 
 للس  تة أ   هر المنتهي  ة ف

ً
ي  1,200،  2016م  ارس  31إيج  ارا

 
س  تتمت   30جني  ه وللس  تة أ   هر المنتهي  ة ف

ي  1,800،  2016
 
ي  1,800،  2017م  ارس  31جني ه وللس  تة أ   هر المنتهي  ة ف

 
 31جني ه ، إذا كان  ت الس  نة المالي  ة تن  ت ي ف

؟  2016ديسمت    كم يبلغ الإيجار السنوي لهذا العام المالي
 جنيه.  3,300  .أ
 جنيه.  3,000 .ب
 جنيه.   4,800 .ج
 جنيه.  3,600 .د

 
  السؤال 

:  الثان   عشر

 400رقابة إجمالي الدائني   تبل غ جنيه. وتشمل تسوية عكسية مع  8,500حساب إجمالي رقابة المديني   آخر المدة يبلغ 
 . ي حساب رقابة إجمالي المديني  

 
ي الجانب الخطأ ف

 
 جنيه ولكن هذع التسوية قيدت ف

ي رقابة إجمالي المديني   هو:     
 
 إذن الرقم الصحيح ف

 جنيه   حساب مدين 7,700 .أ
 جنيه   حساب مدين 8,100 .ب
 جنيه   حساب مدين 8,400 .ج
 جنيه   حساب مدين 8,900 .د
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 :  السؤال الثالث عشر
ي أول يناير      

 
ي تحصيلها تبلغ  68,000كان   2016رصيد الذمم المدينة للتاجر حسن ف

 
جنيه وإحتياطي ديون مشكوك ف

جني   ه والمقبوض   ات النقدي   ة م   ن  354,000بلغ   ت المبيع   ات ع   ل الحس   اب  2016جني   ه . وخ   لال الع   ام الم   الي  3,400
 جنيه.  340,000المديني   

ي      
 
جني ه م ن ديون ه ول ذا تعت ت   2,000قرر حسن أن يراجع ديونه وتأكد أن لا يسطيع أن يتحص ل  2016ديسمت    31وف

ي حدود 
 
ي تحصيلها ف

 
 % من رصيد الذمم المدينة. 5هالكة كما قرر أن يكون إحتياطي ديون مشكوك ف

ي      
 
 ؟2016ديسمت   31كم تبلغ الديون الهالكة ف

 جنيه.  2,000 .أ
 جنيه.  2,600 .ب
 جنيه.   3,400 .ج
 جنيه.  3,540 .د

 
 :  السؤال الرابع عشر

ي الجان   ب ال   دائن لحس   اب  البيان   ات التالي   ةأيٍ م   ن      
 
ي يك   ون ف  Sales Ledger Controlأس   تاذ المبيع   ات الرق   ا  

Account؟ 
.  .أ  نقدية من العملاء ، مردودات مبيعات ، ديون هالكة ، تسوية عكسية مع الدائني  
 المبيعات ، مردودات نقدية للعملاء ، ديون هالكة ، خصم مسموح به.   .ب
 نقدية مستلمة من العملاء ، خصم مسموح به ، فائدة عل متأخرات أرصدة دائنة ، ديون هالكة.  .ج
.  .د  المبيعات ، مردودات نقدية للعملاء ، فائدة عل متأخرات أرصدة دائنة ، تسوية عكسية مع الدائني  

 
:  الخامس السؤال   عشر

ي      
 
ي التج  ارة م  ن س  نوات ع  دة ، ويقف  ل حس  اباته المالي  ة ف

 
ي أول يولي  و  31الت  اجر حس  ن يعم  ل ف

 
ديس  مت  م  ن ك  ل ع  ام. ف

ر عرب   ة بمبل   غ  2014 ي  2,400إ    تر
ا   ة  5 جني   ه بعم   ر إف   تر ي نهاي   ة الف   تر

 
جني   ه. وهس   تهلك  300س   نوات وس   عر خ   ردة ف

ي أول أبري    ل 
 
جني    ه . ك    م يبل    غ مجم    ع  1,800بمبل    غ  2016حس    ن عربات    ه بطريق    ة القس    ط الثاب    ت. وب    اع حس    ن العرب    ة ف

 ؟2016الإهلاك بنهاية العام المالي 
 جنيه 1,025 .أ
 جنيه      735 .ب
 جنيه 1,230 .ج
 جنيه 1,125 .د

 

 :  السؤال السادس عشر
 ، تصنف عل أساس لا تعدل؟ 10يٍ من القوائم التالية تحتوي عل أصناف ، حسب المعيار الدولي رقم أ

ي ت    اري    خ  .أ
 
اني    ة ، إص    دار أس    هم أو س    ندات، إف    لاس م    دين رص    يدع معل      ف ك    ة المت   إن    دماي كب    ت  م    ع شر

 أخرر. 
اء بمب      الغ ض      خمة  .ب ي بف عمل      ة أجنتي      ة ، شر

 
لموج      ودات غ      ت  إص      دار أس      هم أو س      ندات ، تغي      ت  ف

 متداولة. 
ا  ، إكتش  اف مخالف  ات أو  .ج ك  ة أخ رر، ت  دمت  أص  ل طاب  ت ض  خم ع ن تري    الإح  تر إن دماي ض  خم م  ع شر

 أخطاء تؤدي إل عدم صحة القوائم المالية. 
اني   ة ، إص   دار أس   هم ، ت   دمت  أص   ل  .د ي ت   اري    خ المت  

 
بي   ع مخ   زون بض   اعة يع   تي دلي   ل إطب   ات ع   ن القيم   ة ف

ا .   طابت ضخم عن تري  الإحتر
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 :  السؤال السابع عشر

ي       
 
ك      ة )س( المح      دودة مب         كان      ت تكلفت      ه  2004ديس      مت   31ف ي أول ين      اير  800,000إمتلك      ت شر

 
.  1995جني      ه ف

 ، 2وهس  تهلك بواق  ع 
ً
ي أول ين  اير % س  نويا

 
ولق  د جني  ه . ملي  ون ح  دود  ت  م إع  ادة تقي  يم للمب     ال  ذي بل  غ تقييم  ه  2005وف

ي بلغت سنوات 
ا    سنة.  40عمرع الإفتر

 للعام المنت ي إهلاك كم يبلغ     
ي  المب  

 
ي أول ينايركم يبلغ و  2005ديسمت   31ف

 
 ؟2005إحتياطي إعادة التقييم ف

ــيم                                                   2005للعام الإهلاك                          ــادم  قيـ إحتيـــاإ  إعـ
1/1/2005 

 )جنيه(      )جنيه(    
 200,000      25,000     .أ
 360,000                 25,000        .ب
 200,000      20,000      .ج
 360,000      20,000        .د

 
 :  السؤال الثامن عشر

 أيٍ من البيانات التالية تعتت  عملية محاستية؟     
 رأس المال = المسحوبات + الأرباح.  –الخصوم  –الأصول   .أ
 المسحوبات.  -الأرباح     -رأس المال  –الخصوم  الأصول = .ب
 المسحوبات.  -رأس المال =  الأرباح    –الخصوم  -الأصول   .ج
 المسحوبات.  -الأصول + الخصوم = رأس المال +  الأرباح    .د

 

 :  السؤال التاسع عشر
ي أول أبريل      

 
ي مشتل ف

 
ة الستة أ هر الأول حق   2016بدا علي عمله ف ي فتر

 
 . وف

ً
 صافيا

ً
 ؟جنيه12,355ربحا

    :  وعند الفحص تم إكتشاف التالي
ي  800إيجار بمبلغ  -

 
ي الحساب.  2017مارس  31جنيه للسنة المنتهية ف

 
 لم يقيد ف

 جنيه. 800جنيه قدرت قيمته الحقيقية الصافية بمبلغ  1,000مخزون بضاعة آخر المدة بتكلفة  -
ة؟      كم يبلغ الرب  ح الصحيح المعدل للفتر

 جنيه 11,355 .أ
 جنيه 11,755 .ب
 جنيه 12,155 .ج
 جنيه 12.555 .د

 
ون:   السؤال العشر

؟
ً
 أيٍ من  البيانات التالية صحيحا

ي أن الأصناف والعناب الملموسة فقط تعتت  أصول.  .1
 هامش النستية يع  

ي أن الت  أطت  التج  اري للمعامل  ة يج  ب  .2
ي الق  وائم المالي  ة ح   ر ل  و إختل  ف ع  ن الج  وهر ف  و  الش  كل يع    

 
أن يض  من ف

 . عي
 الهيكل الشر

 المنشأة يمكن أن تغت  السياسات المحاستية لتحقي  التمثيل العادل.  .3
 (    . 3(      و      )2) .أ
 جميع البيانات أعلاع .  .ب
 (    . 2(      و      )1) .ج
 (    . 3(      و      )1) .د
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ون: ال و  الحاديالسؤال   عشر
ان المراجعة للتاجر  يب ة دخ ل زي ادة ع ن الس ن  مت   ي حس ن أهه ر ب 

 
بمبل غ  2014ديس مت   31ة المالي ة المنتهي ة ف

يبة للعام المالي  5,000
 جنيه.  23,000تبلغ  2015جنيه ، وقدر حسن أن ال  

ي قائمة الدخل وقائمة المركز المالي للعام المالي كم تبلغ 
 
يبة الدخل ف  ؟2015ب 

 قائمة المركز المالي                         قائمة الدخل       
 )جنيه(     )جنيه(

 18,000     5,000     .أ
 18,000     23,000    .ب
 23,000     18,000     .ج
 23,000                           28,000                           .د

 
  و 

ون: الالسؤال الثان   عشر
ي بداي  ة الس  نة الأول    

 
اء أص  ل طاب  ت ف ي بداي  ة الس  نة 20بواق  ع  وهس  تهلك بطريق  ة القس  ط المتن  اقصت  م شر

 
. وف
ً
% س  نويا

 . جنيه 1,200الرابعة تم بيع الأصل بمبلغ 
 نتيجة لذلك:    

 جنيه      240   خسارة بيع .أ
 جنيه   28.80 خسارة بيع  .ب
 جنيه 28.80   أرباح بيع .ج
 جنيه      240  أرباح بيع .د

 
ون: الالسؤال الثالث و   عشر

كات؟     ماهي المهمة الرئيسية للمدير لإحدر الشر
كة ح ر يتحصل عل مكافأة جيدة.  .أ  يدير  ؤون الشر
.  يدير  .ب كة بغرض تعظيم أرباح وطروة المساهمي     ؤون الشر
.  .ج ي وقت وجت  

 
ة ف كة بغرض تحقي  أرباح كبت   يدير  ؤون الشر

ي خل   .د
 
كة وذلك للمساهمة ف  بيئة جيدة للمجتمع. يدير  ؤون الشر

 
ون: الالسؤال الرابع و   عشر

ي أول يناير          
 
جني ه فيم ا يتعل   لايج ار . ولق د ق ام ب دفع  200كانت الم دفوعات المقدم ة للت اجر حس ن تبل غ   2015ف
ي أول مارس  1,200

 
ي  2015جنيه ف

 
اير  28للسنة المالية المنتهية ف  . 2016فت 

ي     
 
 ؟2016ديسمت   31كم يبلغ الإيجار السنوي للسنة المنتهية ف

 جنيه 1,400 .أ
 جنيه 1,200 .ب
 جنيه 1,100 .ج
 جنيه 1,300 .د

 
ون: الالسؤال الخامس و   عشر

ي حقو  الملكية؟     
 
ي قائمة التغت  ف

 
 أي من هؤلاء يتضمن ف

 أرباح العام.  (1
 إتفاء التكاليف الرأسمالية للتنمية.  (2
 إحتياطي تقييم أصول غت  متداولة.  (3

 جميع البيانات .أ
  ( 3) و (2) .ب
  ( 3) و (1) .ج
  ( 2) و (1) .د



Page 7 of 12 

ون ون السؤال السادس والعشر  : والسابع والعشر
 :   27و   26المعلومات المذكورم أدناه  تعلق بالسؤالي   

ي      
 
ي المرك ز الم  الي للس  نتي   الم  اليتي   المنتهيت  ي   ف

 
ك ة )س( المح  دودة أهه  رت الأرص  دة التالي  ة ف و  2014س  تتمت   30شر

2015: 
       2014   2015 
 )جنيه(   )جنيه(       
 3,000   5,000    فائدة قرض مستحقة 
حة   25,000   20,000    حصص أرباح مقتر
 100,000  100,000    % قرض سندات10 
 150,000  150,000    س المال/اسهم عاديةرأ 
 50,000   50,000   % أسهم ممتازة8رأس المال /  

 
ون:         السؤال السادس والعشر

ي قائم  ة الت   دفقات النقدي  ة للع   ام الم   الي ك  م 
 
الق  رض وحص   ص أرب   اح  لإجم  الي فائ   دة 2015 س   تتمت   30المن  ت ي  يتض   من ف
 ؟الأسهم الممتازة
 جنيه 10,000 .أ
 جنيه 12,000 .ب
 جنيه 16,000 .ج
 جنيه 32,000 .د

 
ون:   السؤال السابع والعشر

ي 
 
ي قائم     ة الت     دفقات النقدي     ة للس     نة المالي    ة المنتهي     ة ف

 
فيم     ا يتعل       بحص     ص الأرب     اح  2015س     تتمت   30ك    م يتض     من ف

 المدفوعة العادية؟
 جنيه 20,000 .أ
 جنيه 24,000 .ب
 جنيه 25,000 .ج
 جنيه 29,000 .د

 

ون:   السؤال الثامن والعشر
ي      

 
اكة . ولقد تم توزي    ع أرباح العام المنت ي ف

ي شر
 
:   2015يونيو  30)أ(  و )ب( و )ي( ف  كما يلي

 جنيه 30,000  )أ(       
 جنيه 10,000 )ب( 
 جنيه   8,000 )ي( 

تت الإتفاقي    ة أن يك    ون الح    د الأد   لنص    يب )ب( م    ن الأرب    اح      جني    ه ونس    بة توزي        ع الأرب    اح ب    ي    14,000ولق    د إ     تر
كاء هي  

 بالتوالي .  1:  2:  3الشر
يك من أرباح العام   ؟2015كم يبلغ نصيب كل شر

 )ي(   )ب(   )أ(    
 جنيه   جنيه   جنيه    
 8,000   14,000   30,000   )أ(
 7,000   14,000   27,000   )ب(
 8,000   14,000   26,000   )ي(
 6,000   14,000   28,000   )د(
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ون:   السؤال التاسع والعشر
انية العمومية هي صحيحةأيٍ من    

 ؟الأحداث المؤطرة التالية بعد تاري    خ المت  
 قائمة الدخل تمثل المركز المالي للمنشأة.  .أ
 الأرباح المدفوعة. قائمة الدخل تتضمن فائدة حصص  .ب
 قائمة الدخل تمثل الأداء المالي للمنشأة.  .ج
ي عام.  .د

 
 قائمة الدخل تظهر نتائج المنشأة ف

 
 السؤال الثلاثون: 

ي من  أيٍ        
  الآ ر

ً
 ؟ليس صحيحا

 من القوائم المالية للمنشأة.  .أ
ً
 قائمة المركز المالي وقائمة الدخل تمثل جزءا

 العملية الحسابية. قائمة المركز المالي تمثل  .ب
 قائمة الدخل تمثل العملية الحسابية.  .ج
 داء المالي للمنشأة. الدخل تمثلان المركز المالي والأ قائمة المركز المالي وقائمة  .د

 

 ثلاثون: الو  الحاديالسؤال 
 هيكل لجنة المعايت  المحاستية الدولية يعتي خمس سمات نوعية تجعل المعلومات المالية موطوقة.     
 ؟وهذع السمات الخمس هي     

 حيطة وحذر ، إ تمال ، نفهم ، تمثيل عادل ،  كل فو  المحتور.  .أ
 مبدأ الإستحقا  ، إستمرارية ، إ تمال ، حيطة وحذر ، عرض عادل.  .ب
 تمثيل عادل ، حيادية ،  كل فو  المحتور ، إكتمال ، إ تمال.  .ج
 إكتمال. تمثيل عادل ،  كل فو  المحتور ، حيادية ، حيطة وحذر ،  .د

 
  والثلاثون: 

 السؤال الثان 
ي أول يناير      
 
كة )س( المحدودة كما يلي   2015ف

 : كان تكوين رأس المال لشر
 جنيه.  500,000 جنيه 0.50سهم عادي بواقع السهم  1,000,000رأس المال :  -
 جنيه.  300,000       علاوة إصدار -

ي أول أبري    ل      
 
 بلغ    ت  2015ف

ً
كة أس    هما جني    ه  1.30جني    ه بواق    ع  0.50س    هم بقيم    ة أس    مية  200,000أص    درت الش    ر

ي ذل ك الوق ت وذل ك 
 
 مجانية بواق ع واح د س هم لأ ل أربع ة أس هم مملوك ة ف

ً
كة أسهما ي أول يوليو أصدرت الشر

 
للسهم ، وف

 بإستخدام بند علاوة الإصدار لهذا الغرض. 
ي    

 
 ؟2015ديسمت   31كم يبلغ رأس المال وعلاوة الإصدار ف

 علاوة الإصدار              رأس المال                   
   جنيه                       جنيه       

   230,000   750,000    )أ(
   285,000   875,000    )ب(
   310,000   750,000    )ج(
  610,000   750,000    )د( 

 
 الثالث والثلاثون: السؤال 

؟    
ً
 أيٍ من هؤلاء البيانات صحيحا

ة لا تزيد عن خمس سنوات.  .1 ي فتر
 
 الم وفات الراسمالية للتنمية يجب أن تطفأ ف

ي قائمة المركز المالي تحت بند الموجودات غت  المتداولة.  .2
 
 تكلفة الم وفات الراسمالية للتنمية تتضمن ف

 البحث يجب أن تعتت  أصول غت  ملموسة. إذا بعض السمات قد تمت ، نفقات  .3
 ( فقط. 2) .أ
 (. 3( و )2) .ب
 ( فقط. 1) .ج
 (. 3( و )1) .د
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 السؤال الرابع والثلاثون: 

 % كم يبلغ إجمالي الرب  ح؟15هامش الرب  ح عل التكلفة للتاجر حسن هو   
 % 12.5 .أ
 % 13.04 .ب
 % 15 .ج
 % 17.25 .د

 
 السؤال الخامس والثلاثون: 

ي      
 
كة   2015أغسطس  31ف :  3,600كان رصيد دفتر البنك للشر . وعند فحص كشف البنك إتضح التالي

ً
 جنيه دائنا

ي دفتر البنك.  180أمر دفع بمبلغ  -
 
 جنيه لم يقيد ف

 جنيه لم تظهر بكشف البنك .  1,420 يكات سددت للموردين بمبلغ  -
ي 
 
ي كشف البنك ف

 
 ؟2015أغسطس  31كم يكون الرصيد ف

 رصيد مكشوف جنيه 5,200 .أ
 رصيد مكشوف جنيه 5,020 .ب
 رصيد مكشوف جنيه 2,360 .ج
 رصيد مكشوف جنيه 3,780 .د
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 (ةعلى جميع الأسئلأجــــب )  القسم الثان 

 درجة  15لكل سؤال 
 : السادس والثلاثونالسؤال 
ي أول يولي      و       

 
ك       ة )ب  %70( المح      دودة م       يشإمتلك      ت ) 2004ف ( المح      دودة بمبل       غ بم       ن رأس م      ال شر
ي ذلك الوقت كانت الأرباح المجمعة ل  )ص المحدودة( تبلغ 140,000

 
 جنيه.  50,000جنيه . وف

ي     
 
 : 2008يونيو  30وفيما يلي المركز المالي ل  )س( المحدودة و )ص( المحدودة كما ف
 المحدودم ص ص       المحدودم ميش

 )جنيه(    )جنيه(       
 الموجودات غت  المتداولة: 

 170,000   190,000     أصول طابتة ملموسة
كة )ب       140,000    (المحدودةبإستثمارات شر

       330,000   170,000 
 186,000   270,000                   الأصول المتداولة

600,000   356,00  
 حقو  الملكية والمطلوبات: 

 الملكية: حقو  
 130,000   200,000             رأس المال)اسهم عادية بواقع واحد جنيه للسهم(

اكمة  89,000   175,000      أرباح متر
375,000   219,00  

 137,000   225,000                 مطلوبات متداولة
  356,00   600,000                            إجمالي حقو  الملكية والمطلوبات 

    المطلوب: 
كة )      ي ب( المحدودة وتابعتها )ب ميشقائمة المركز المالي الموحد للمجموعة لشر

 
م ع  2008يونيو  30( المحدودة ف

 إتفاء إسم الشهرة إن وجد خلال خمس سنوات. 
            

 : السابع والثلاثونالسؤال  
ي 
 
ان المراجعة التالي ف

كة  2015ديسمت   31مت   و أستخري من دفاتر شر  المحدودة:  جت 
 له   منه       
 )جنيه(   )جنيه(       

 3600               الذمم الدائنة
          8.300      الذمم المدينة
)بالتكلفة( ي

          2,000                 أرا  
 12,000      آلات )بالتكلفة(
 400               حصيلة بيع آلات

ي تحصيلها 
 
 500            2014/ 12/ 31ديون مشكوك ف

اكم   4,500                        2014/ 12/ 31مجمع إهلاك متر
          500                    نقدية بالصندو 

          2,400       أجور
          600       تأمي   

          800      فائدة مدفوعة
 4,300              رصيد بنك )مكشوف(

          4,800     2014مخزون بضاعة 
 24,200               المبيعات
يات           22,000      المشتر
  10,000               رأس المال

اكمة   5,900             2014/ 12/ 31أرباح متر
       53,400   53,400 
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 المعلومات الإضافية:  
ي  .1

 
 جنيه.  5,200بمبلغ  2015ديسمت   31قيمت البضاعة ف

 جنيه خلال العام.  400جنيه بيعت بمبلغ  700جنيه ومجمع إهلاكها  1,200آلة تكلفتها  .2
. 10الإهلاك عل الآلات بطريقة القسط المتناقص بواقع  .3

ً
 % سنويا

ي تحصيلها تقدر بمبلغ  .4
 
 خلال العام. جنيه  600الديون المشكوك ف

 المطلوب: 
ي اعداد  (أ )

 
 . 2015ديسمت   31قائمة الدخل للسنة المالية المنتهية ف

ي  ( ب)
 
 . 2015ديسمت   31قائمة المركز المالي كما ف

  
 

 

 

 

 


